

八方名品家电

# 赢战 2007

## 洛阳

八方电器 纵横洛阳

十年征战 十年辉煌

竞争激烈 依然超越.....

### 我们已经拥有了许多的第一，我们还要创造更多的第一

洛阳八方在风雨中走过了10个春秋，作为河南家电连锁行业的龙头，八方电器在全国各大知名厂商的鼎力支持下，引领中原家电业的发展，同时，更加巩固了八方在河南市场的强势地位。

八方的发展标志着八方成为河南最有潜力和领先地位的零售企业的成熟，又预示着八方在家电零售基础上，发展多元化经营进入一个飞跃的阶段。八方电器将立志打造具有超强竞争力的民族企业，同时，最大限度地回报消费者。

八方电器在河南的影响力很大，以优价优质的商品受到广大消费者青睐。作为河南家电零售行业的佼佼者，八方的市场占有率也由原来的不到10%，迅速地大幅度增长到55%以上。可以说八方电器的发展历程就是一篇波澜壮阔的英雄史诗。

再没有哪个电器商家如此贴近百姓了，从八方销售第一台彩电开始，“低价杀手”、“服务冠军”的形象就已深入人心。八方始终坚持的“低价利器”，让洛阳成为中原家电价格的“盆地”！八方电器始终贯彻“所购商品，价高补差”，成了消费者购物无忧的保证！相比于其他电器连锁企业，八方电器一贯坚持稳扎稳打的作风，受到洛阳消费者认可。



八方十年庆典晚会及庆功会现场



八方十年，卖场焕然一新

## 八方电器 33家店打造金牌服务



团购专场 —— 平板彩电长廊



家电联保 —— 联保机堆积如山



抽奖活动现场 —— 数万顾客等大奖



空调免费保养 —— 服务用户数十万人



老顾客联谊会 —— 顾客联谊会全家福



80公里免费送货 —— 无搬动服务



老顾客中秋有礼 —— 免费领取月饼



阳光头衔：洛阳八方总经理  
拍档昵称：指挥家  
崇尚理念：和谐办公，和谐生活  
个性魅力：稳健、睿智、和善、有远见  
团队期望：能够成为国内最优秀的企业和团队。  
作为洛阳最具影响力的家电公司的“掌门人”，高青松是几位拍档口中的“指挥家”，考虑问题全

面，分工明确，工作认真，要求严格，对难度大的工作又会给予较大的帮助。而在高总自己看来，他其实是为工作伙伴服务的。

高总崇尚人性化管理，他认为：每个不同岗位的人员都需要适当的舞台，才能充分发挥自己的能力和潜力，他给他们提供的就是相当的空间，可以自由发展；同时他也非常重视团队协作。任何企业都是由多个环节组成的，每个阶段都有不

同岗位、不同的人在做事，有搞规划的，有进行公关的，有从事策划的，有做客户服务的，只有注重团体运作，相互之间沟通好，互相体谅，才能一步一步稳扎稳打地做下去。

另外，高总尤为关注诚信服务。他认为现在的服务行业，诚信是最大的问题，而只有对顾客做到诚信、对合作伙伴做到诚信，企业自身才能得到长足发展。

### 洛阳八方四大明星门店 买家电您的首选

#### 核心店 —— 八方七里河总店

地址 涧西区中州路七里河桥西北侧  
咨询热线 0379-64889393  
纵横秘笈 为消费者提供触觉、听觉、视觉合一的全新概念家电卖场，使八方总店真正成为“您身边的电器专家”。我们将以饱满的热情，最真诚的服务，欢迎您的到来！

#### 明星店 —— 八方凯旋路旗舰店

地址 西工区凯旋路与解放路交叉口  
咨询热线 0379-65287858  
纵横秘笈 坚持“信誉第一、顾客至上”的经营理念，以真诚的微笑、热情的服务迎接每一位顾客，以货真价实的商品、充足的货源打造八方电器最耀眼的明星店！

#### 示范店 —— 八方青年宫店

地址 老城区青年宫广场西侧  
咨询热线 0379-63968938  
纵横秘笈 我们承诺，八方电器将以全市最低价的商品来满足您的购物需要。作为洛阳八方电器的金牌示范店，相信青年宫店一定能够让您称心而来，满意而归！

#### 主力店 —— 八方上海市场步行街店

地址 上海市场步行街金鑫珠宝城北侧  
咨询热线 0379-64278875  
纵横秘笈 “天天超低价、省钱到八方” 八方上海市场步行街店是您最佳的选择。八方电器，普惠中原，我们携手共进、服务百姓，以中原第一主力店的姿态再创商业奇迹！